
Zápis ze schůzky SRPDŠ dne 6. 4. 2017
Přítomni: Mgr. Eva Jetmarová, Eva Růčková, Zuzana Wawrzyczková,
          Lenka Šponarová, Jitka Seidlová, Mgr. Luděk Bílý, Marta Miková, 

          Marta Révusová, Radka Linhartová, Pavlína Žabková, Iva Vacková
Omluveni: Marek Krejčí, Zdeněk Habarta, Marek Náhlík, Zuzana Hegerová, 

          Eva Vaníčková

Průběh schůzky
· Probrání jednotlivých bodů minulého zápisu. 
· Stav účtu SRPDŠ k 6. 4. 2017: 32.000,-- Kč na bankovním účtu v Komerční bance, cca 14.000,- Kč v pokladně,přičemž příjmy budou finance za sběr papíru - přibližně 11.000,- a čekají nás výdaje za chemické olympiády, vaření s p. učitelkou Veselou, razítka pro první stupeň, plavání a trička pro 9. ročník.
· Sběr papíru – 21. - 22.4. - odměna pro nejlepší tři sběrače z prvního a tři nejlepší sběrače z druhého stupně - vstupenky do kina. Pro nejlepší dva sběrače bude poukaz do vířivky v penzionu Ječmínek - dar od paní Mikové a odměna též pro žáky, kteří aktivně při výběru sběru pomáhají. Navíc nanukové dorty do každé třídy. Pan Bílý se pokusí domluvil ve sběrně v Žamberku stejnou cenu za kg jako v Králíkách. 
· Poděkování paní Jetmarové a Vackové za  vypracování článku do Červenovodského zpravodaje. Paní Wawrzyczková zpravuje navíc článek do zpravodaje, kde představí fungování spolku.  
· Dotazník pro rodiče – dotazník k oslovení rodičů žáků od pana Habarty do konce dubna bude vytisknut a předán dětem k vyplnění.  
· Běžky pro školu –  zůstává úkolem pro spolek do podzimu, nyní jsou sklady vyprodané.
·  Paní Marta Révusová v úterý 11.4.2017 osobně předá v 9. ročníku všem žákům jako pozornost od spolku propisku se čtyřlístkem pro štěstí u příjmacích zkoušek, které se konají ve středu 12.4.2017.
· Úkolem bude přemýšlet o přivítání žáků do prvních tříd právě absolventy devátých tříd.
· Skokan roku – opět v tomto roce akce Skokan roku, kdy budou žáci odměněni za výrazné zlepšení jak v prospěchu, tak v chování. Skokana roku vyhodnotí třídní učitel a spolek ho odmění darem ve výši 1.000,-- Kč/os. Akci Skokan roku připomene ve třídách pí Jetmarová. 
· Projekt " malé vosí hnízdo" - spoluúčast spolku by znamenalo 5%.  Dohodli jsme se, že podáme žádost.
· Zájem dětí o kroužky ve škole - pan Bílý žádá o pomoc ze strany rodičů.

· V listopadu naplánujeme akci - "Ukliďme si Česko" 
· Příští setkání spolku bude dne 30. 5. 2017 v 18:30 hod. 

   Zapsala: Radka Linhartová
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